From: ACTIVA b e i b s i s M i e

Sent: ﬁMonday, May 27, 2019 5:10 PM

o
To:: "-\.r.'l." |'|’.-\.-' a".;s\' ""'ql = :--t"

Subject: ObJednavka 2019/2033053033

Vase objednavka byla odeslana.

Dékujeme Bartor a Partner s.r.o.

Datum
Objednavka ¢.
Interni ¢.

Nazev objednavky

Uzivatel
Firma
Kontakt
Ulice
Obec
Telefon
E-mail
Fax

ICO
DIC
Banka
Platba
Doprava

Dodaci adresa

Datum dodani
Prac. doba

27.5.2019 16:40
2019/2033053033

E":l-;"'-" ‘.--‘\"'-'I B TP o
LRE T,

iR ﬁc’- PR
Skolni 407/2
Lovosice

00263991
CZ00263991

platba fakturou

dopravit na doda01 adresu
i, -e~'*-!= s
TR miw o

Odbor stavebm a UP
Skolni 407/2, ¢. dveti 233
Lovosice

410 02

Tel.: JEEMSELTET
29.5.2019 8:00 - 16:00

Celkova cena bez DPH?2 706,94 CZK
Celkova cenas DPH 3 275,00 CZK



katalogové ¢islo cena/ks DPH mnoZstvi celkem bez

(CZK) DPH (CZK)
"0012/2391300 e

Pilot Acroball - kuli¢kova tuzka - modra
0042/0207000

Eco Lead - Tuhy do mikrotuzky 0,5 mm
HB

"0041/0556502

OA Micro - mikrotuzka - 0,5 mm
0041/2545058

Staples - mikrotuzka - ¢erna, 0,5 mm
1318/0020010

Hopax Stick'n Notes - samolepici
bloc¢ek - 38 x 51 mm, 100 1.
"1309/2167200

OA - zakladaci obal L - transparentni
"1309/2062080

OA Maxi - zakladaci obal s rozsifenou
kapacitou U, A4 - matny
"1309/1091000

OA Economy - zakladaci obal U A4 -
matny

"1318/0020007

Hopax Stick'n Notes - samolepici
blocek - 76 x 76 mm, 100 1.
"1333/0147000

Optys - propustky

"0101/1100700

Kores - lepici ty€inka - 20 g
"1331/7030300

OA College block - A4, 50 1., linkovany
1342/1393000

Dratény program - kaliSek velky
0114/4403100

Tartan 369 - samolepici paska - 50 mm i

X 66 m, transparentni S
"0111/0519330 %uﬁn
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Scotch 508 - lepici paska - 19 mm x 33 :2Efe8221% 6
m, transparentni e ey
P T :
1320/9370111 il oh £
"'\-"'.r'-il{f e et
Maped Focus - klestovy rozesivaé i '-'.'E"J:ii%-ﬂ% ! AR



1328/9498110 — s
Maped Advenced Green - viceu¢elové ;ﬁ%ﬁﬂkﬁﬂ% o
nizky - 18 cm %fg,."pﬁ
1324/1001000 R
Poznamkovy blogek - 9x9x5 cm, 500 1., g‘é’%h 21%
bily Cfai
0184/5070000 T P
Dahle 507 - kotoucova fezacka - A4 i

Doprava zdarma 0,00
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